

“一年时间,她和七个男人去过宾馆!”

老婆正在坐月子 老公要做亲子鉴定

妻子去娘家坐月子了,丈夫偶然间从妻子的手机里发现了一个秘密:近一年时间,妻子曾与七名男子去宾馆开过房。这名丈夫开始怀疑了:新出生的孩子到底是不是我的?昨天,这名男子来到了江苏省人民医院亲子鉴定中心。

网上结识 两人进展神速

27岁的李明是江苏盐城人,他在当地开了一家汽修店,生意非常红火。2006年2月10日晚上,李明偶然上网聊天,认识了24岁的淮安女青年刘红。刘红告诉李明,自己在淮安一家保险公司工作,平时喜欢结交朋友,“尤其喜欢结交你这样的成功人士”。当天晚上,两人就互换了手机号码。

四天后就是情人节了。那天下午,李明给刘红发了一条短信,内容是:“今天,你快乐吗?”刘红很快回复了,告诉他:“如果你在我身边,我想我会很快快乐!”这条暧昧的短信,如同给了李明一个暗示。挂上电话后,李明就开上私家车来到淮安。在一家宾馆住下后,李明打电话告诉刘红,说自己已经到了淮安,请她吃晚饭。刘红根本不信,回电话告诉他:“如果你今天能到淮安来,

我不光请你吃晚饭,还把人都送给你……”当天晚上,刘红就和李明住在了一起。

半个月后,刘红在李明的要求下,从单位辞职去了盐城,两人在盐城市区租了间房子同居,李明的父母对漂亮的刘红也非常满意。当年4月底,刘红告诉李明,说自己怀孕了。李明家人得知后,赶紧张罗他们结婚。

晴天霹雳 老婆外面有人

今年初,刘红在淮安娘家生下了一个七斤重的足月男婴。李明在淮安照顾了她几天后,就回盐城打理自己的生意了。4月8日晚,李明在家收拾东西时,无意中从妻子刘红的另一部手机放在抽屉里,便拿出来随手翻看起来。这一看,竟然看出了一个大问题:手机的“记事本”一栏里有七条“备忘录”,内容都是某天某时到某宾馆某房间。李明在心里算了算,这七次妻子去

宾馆的时间,有在他们结婚前的,也有结婚后的,“这不是明摆着嘛,她在跟我结婚前后都与别的男人去宾馆过了夜,那这个孩子是不是我的,就很难说了!”想到这里,李明生气地给妻子打电话,质问她:“七条信息你怎么解释?这个孩子到底是不是我的?”毫无思想准备的刘红一下子慌了,在电话里结结巴巴地说:“我看小孩子长得蛮像你的,怎么可能不是你的呢?”这下李明更火了:“现在小孩这么小,哪里能看出来长得像不像我?我总不能稀里糊涂地当这个爸爸吧!”

昨天,李明来到江苏省人民医院亲子鉴定中心进行咨询。当得知做亲子鉴定必须带孩子以及相关的手续后,李明表示,这次回去就带小孩来鉴定,“不管怎么说,我不能不明不白地养这个孩子!”(文中人物为化名)

快报记者 丁岚

“防洪大堤快被你们压垮了!”

工地货车来来往往,村民搬床堵路

浦口区桥林镇边江村紧挨着长江防洪大堤,昨天上午7点左右,几名村民端着椅子坐在防洪大堤的土埂上,挡住了附近中铁大桥四公司一个建筑工地运输货车的路。“不能再让货车从这边走了,否则迟早有一天防洪大堤会被压垮的,到头来受害的是我们!”村民们说。



村民们坐在货车前方,坚决不让通过

货车被堵排成长队

“上午7点就堵在这里,后面的车越积越多,到现在都走不了。”昨天下午4点左右,排在最前面的一辆货车司机张师傅说,面对拦路的村民,他们也无可奈何,只能等单位出面协调。几名中年女子围在张师傅的车头前,其中还有一人干脆将背靠在车头上。张师傅货车后面,大重型货车排着长队,一直堵到江板桥汽渡码头附近,足足有五六百米。

“每天不计其数的大货车开来开去,到处是灰不说,江堤土路硬哪经得起这么重的货车反复压啊!”顺着村民手指的方向,记者看到,土路埋一侧是江堤,另一侧斜坡下,就是村民的平房。水泥江堤高出路面的部分,一段近百米的堤坝已经向江面方向倾斜,严重的地方倾斜角度呈45度左右。倾斜的堤坝上出现了许多裂缝,有的地方甚至已经出现缺口。

“本来土路就不经压,

重型货车天天在上面走,硬是把土往两边挤,江堤都快被挤倒了。”村民说,无论如何,也不能继续让铁路工地货车通行了。“万一江堤倒了,遭殃的是我们啊!”随后,更有村民将家中的钢丝床搬出来,横放在江堤上的路埋中间,村民说,他们将彻夜轮守,坚决不让货车继续通行。

校车不敢再走“危路”

“这条路现在很危险,连接送小孩的校车都不敢走了。”一名村民说,以往没有货车经过时,村里的孩子上学放学都有校车接送,十分方便。“现在好了,路被压坏了,校车都不敢从这里走了,这下可苦了孩子。”村民们纷纷表示,现在自家孩子上学放学,都要徒步行走将近半个小时,才能到达校车的停车点。

据了解,铁路工地建设单位中铁大桥局长江大桥四公司,已经按户头给每户村民1500元作为补贴,补偿施

工给村民带来的困扰。“可是这不能解决根本问题啊。”村民们表示,政府和施工方曾经也对道路进行过维修,“就是在土路上铺层石子,再浇上柏油,根本起不了什么作用,没多久又压坏了”。

货车绕行被索要“买路钱”

由于桥林镇边江村村民堵路,不少货车只好改换线路,从长江西面的珠江镇西江村通过。西江村有部分村民由此想出一个生财的方法。“他们看有大货车经过,突然就从路边跑出来,拦在路中间,向司机要过路费,不给钱就不让过。”昨天下午,运送物资到中铁四公司工地的货车司机李师傅,就被“宰”了65块钱。

李师傅说,拦车要过路费的村民通常是一些妇女,她们表示“道路是属于自己的,不给就不让走”。李师傅称,在妇女向司机要钱时,一些男村民就躲在附近“静观其变”,一旦和司机发生争执,他们就出来帮忙了。

政府还未出面协调

随后,记者采访了中铁大桥局长江大桥四公司项目部副经理白先生,他表示,他们知道施工给村民带来了影响,已经拨款十余万元进行补偿。白先生表示,中铁四公司已经和当地桥林镇政府签订合同,将桥林镇边江村的江堤土路的道路养护项目承包给桥林镇政府。

“桥林镇政府应该对这条道路进行养护维修,中铁四公司按照合同可以使用这条道路。”白先生说,他们也希望政府尽快出面对此事作出合理的协调解决,以保证工程的顺利进行。

直到晚上6点记者离开时,桥林镇政府一直没有出面解决此事,村民一直坐在门前的土路中间,挡着货车的去路。

见习记者 王觅文/摄

母亲骑车

儿子大腿被轧断

快报讯(记者 孙玉春)

昨天下午4点多,在中和桥路,一名女子骑着三轮车带儿子从响水桥菜场出来时,与一辆货车相擦,12岁的儿子当场被车子后轮轧断了腿。

昨天下午,记者在市第一医院见到了骑车女子,她说,她当时骑着三轮车,儿子坐在左后方。车子刚刚骑到菜场门口,一辆货车同向驶来,由于道路狭窄,她慌忙避让,可是坐在后面的孩子,左腿却被带进了货车的后轮下面,当时裤管就被血浸湿了。经检查,男孩的大腿腿骨断裂,目前医院正在对其进行救治。

(华先生爆料奖50元)

三车追尾

扫出一车碎玻璃

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)

昨天下午,建宁路发生一起车祸:一辆出租车和两辆公交车撞到一起,环卫工扫了一车多碎玻璃。

昨天下午3点半左右,在建宁路易初莲花对面,一辆10路公交车、一辆143路公交车和一辆出租车追尾。三辆车中,出租车被撞得最为严重,车尾整体拱起,车厢严重变形。一目击者说:“幸好公交车上的人不多,撞车后,大家也陆陆续续下了车,就是出租车上好像有两位乘客,听说是腰扭了一下,但也没什么大碍。”

半夜惊魂:大树差点砸趴房顶

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳)前晚,下关区二板桥254号的陆某一家经历了惊魂一刻:一家三口正在睡觉,一棵大树突然倒下砸在房顶上。“大树砸到电线缓冲了一下,要不然他家的平房就被砸扁了。”邻居说。

记者赶到现场时,有关部门工作人员已经将树木分段锯断,放在空地上。距陆某的平房东侧七八米处,有一棵大树只剩下约5米高的树干,直径约30厘米。“这棵树有四五十岁了,中间都空了,才倒下来的。”附近居民程先生说:“你看,一共四根电线,被大树砸断了两根。”

房主陆某说,朦胧中,听见屋顶“轰隆”一声,想开灯看看个究竟,可没电了,出来看到长达10余米的一截树干连同硕大的树冠,压在自家平房屋顶,陆某急忙喊起妻儿,跑出屋外。

由于两根电线被砸断,附近300多户居民家中断电,

距事发地不足百米的二板桥派出所也遭了殃,电脑没法用,值班警察只能电话联系相关人员,处理警情。

事故发生后,供电部门赶到现场紧急抢修,2个多小时后,恢复供电。下关区市政设施综合养护管理所工作人员表示,因为情况紧急,他们立刻联系工程队来处理,但此事并不属于他们的管辖范围。根据南京市城市绿化管理条例,现有居民区内的绿化应该由居民区管理机构统一管理。而绿化部门表示,这棵树不属于行道树,也不属于绿化部门。

江苏天茂律师事务所高宏伟律师表示,在确认是管理不到位的情况下,大树所属的产权单位应该承担相应责任,如果查产权单位界定困难,应找大树所属的管理单位,实际上绿化部门承担着居民区树木的管理责任,因此绿化部门应承担相应责任。

(程先生爆料奖80元)

公交急刹车 九名乘客受伤

快报讯(见习记者 陈泓江)昨天下午,一辆52路公交车为躲避前方变道轿车急刹车时,导致车内乘客摔成一团,9人受伤。随后,公交车变成了“急救车”,将受伤乘客送到医院治疗。

昨天下午4点10分,在军区总医院门前西侧,一辆空无一人的52路公交车发动机盖上有许多血迹,一些擦血的卫生纸扔在车道内。“太恐怖了!20多分钟前,当我们坐到珠江路浮桥站台附近时,一辆小轿车突然变道在公交车前,于是公交车司机猛踩刹车,站在

车道内的乘客顿时冲摔在一起。”在军区总医院急诊部等待检查的李女士说,当时,一名站在前面的中学生被撞得头部血流不止,其他乘客的哭喊声、惊叫声交织在一起,现场很可怕。

一名乘坐52路公交车的小女孩头部被撞出一个大包,并有少量渗血,在等待医生的检查时,她惊恐地躲在母亲的怀中。另一名胳膊受伤的乘客说,当时车上有30多位乘客,一些伤势较轻的乘客有事要办,没有到医院来,公交车随后将9名受伤的乘客送到了医院。(钱先生爆料奖60元)

春季前列腺炎频发

专家疾呼:不宜破坏性治疗

进入春季,影响男性健康的“头号杀手”——前列腺炎患者明显增多。仅南医大友谊医院泌尿外科近日每天接诊此类患者多达二十多例。南医大友谊医院泌尿外科前列腺诊疗专家白放馨主任昨日在接受笔者采访时认为,目前,治疗前列腺炎的方法很多,一些小医院、门诊往往单纯强调一时的所谓“治疗效果”,不惜进行破坏性治疗,因缺乏科学依据,导致前列腺炎反复发作,久治不愈,成为典型的“二手”前列腺炎。

笔者在南医大友谊医院泌尿外科了解到,目前,2.9%的前列腺炎患者性欲受到抑制,其中22.2%的患者主动停止性生活,9%的患者担心传染给妻子,18%的患者产生抑郁症,神经官能症、6.6%的夫妻反目成仇;3.3%的前列腺炎患者伴有勃起障碍(阳痿);3.2%的前列腺炎患者有早泄症状;33.9%的前列腺炎患者在工作中缺少自信;86.7%的家庭破裂与男性患前列腺炎有关。临床上前列

腺炎常见的症状有排尿异常:如尿急、尿频、尿痛、尿不净感、尿道灼热、尿道口有白色混浊分泌物;疼痛:常发生在腰骶部、下腹部、会阴部、耻骨上、腹股沟、睾丸、精索等处;性功能低下、不育;神经衰弱症状:如头痛、头晕、多梦、精神忧郁等。

白放馨主任指出,目前,现在有些医疗机构对前列腺炎缺乏准确诊断能力,疗法和药物缺乏针对性,不能对患者进行科学规范治疗,导致一些患者丧失信心,最终引发性功能障碍。门诊中经常发现一些患者,在小医院、门诊治疗,有时连病因都没有查明,就进行挂水,甚至经尿道进行破坏性治疗,花了几千元,病看得不明不白。白主任说,有些患者经尿道介入治疗后,病原体可能仍然在前列腺区域存在或由于介入治疗导致扩散,所以介入治疗不可能消除患者的症状,患者仍然可有尿频、尿急、尿痛、夜尿、会阴部不适或疼痛,甚至出现畏寒、发热等慢性前列腺炎或急性前列腺

炎样的症状以及尿道水肿引发急性尿潴留等,显然,破坏性治疗就要更加慎重。一旦患有前列腺炎、泌尿生殖感染性疾病应及时到正规医院泌尿外科进行规范化治疗,才是上策。目前,有效治疗前列腺炎必须具备两个条件,一是否能有效的穿透包膜,直接杀菌。根据美国 Johnw.s 的研究,直接杀菌,是治疗 II 类前列腺炎的关键。二是有效的抗尿液反流,是避免复发的关键。持续的松弛尿道括约肌,降低尿道阻力,避免尿液反流到腺体内,是避免 III 类 a、b 型前列腺炎复发的最佳方法。南医大友谊医院根据国际国内治疗规范,运用内生场直接杀菌的原理和高效的抗尿液反流药物,双管齐下,治疗 II 类、III 类 a、b 型前列腺炎取得了理想的治疗效果。据悉,本周六“前列腺炎病友健康沙龙”与南医大友谊医院共同举办《前列腺炎诊断治疗指南全解析》健康讲座,前列腺炎患者均可前往免费听讲。

通联:徐以国

本周六“前列腺炎病友健康沙龙”健康讲座

春季是前列腺炎的高发季节,为普及前列腺炎防治知识,帮助和指导患者正确治疗、早日康复,“前列腺炎病友健康沙龙”与南医大友谊医院共同举办《前列腺炎诊断治疗指南全解析》健康讲座。凡前列

腺炎患者希望了解前列腺炎防治知识的市民都可免费参加。此外,参加讲座的前列腺病友,可免费享受一次由南医大友谊医院提供的规定项目的健康体检。前列腺炎病友可直接到汉中路上的南京医科大

学大门右侧的南医大友谊医院咨询。讲座开始时间为4月14日(星期六)上午9:00,地点为南医大友谊医院三楼学术报告厅,欢迎广大市民前来参加。

通联:许海峰